

PUBLICAÇÃO Nº 112/2022

RETIFICAÇÃO

O Secretário de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013-GABEX, de 23/01/2013, publica a **RETIFICAÇÃO**, do item 2.1 do Edital do Processo Seleivo Simplificado nº 006 de 04/07/2022.

Onde se lê:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO/SECRETARIA
Beatriz Cristina Costa Prado	9710	Engenheira / GPPE
Everton Mena Lopes	13602	Engenheiro / GPPE
Guilherme Valente Elias	13607	Arquiteto/GPPE

Leia-se:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO/SECRETARIA
Beatriz Cristina Costa Prado	9710	Engenheira / GPPE
Everton Mena Lopes	13602	Engenheiro / GPPE
Michele Seus Nornberg	14457	Engenheira / GPPE

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 13 de Julho de 2022.

DEIVID MORAES MENDES
Secretário de Município de Gestão Administrativa
e Licitações